

пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН Крапивинского Райкома ВКП(б) и Райисполкома.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Крапивино, Новосибирской области. Советская № 7, Телефон. 48

6 февраля 1938 г.

№ 8 (507)

Год изд. седьмой

По-большевистски выполнить решения Пленума ЦК ВКП(б)

Пленум Центрального Комитета ВКП(б) принял чрезвычайно важное постановление: «Об ошибках парторганизаций при исключении коммунистов из партии, о формально-бюрократическом отношении к аппеляциям исключенных из ВКП(б) и о мерах по устранению этих недостатков».

Постановление Пленума ЦК проинтило истинно сталинской забоя о членах партии. Оно резко осуждает такую практику, при которой, вопреки неоднократным указаниям и предупреждениям ЦК ВКП(б), партийные организации во многих случаях подходит совершиенно неправильно и преступно-легкомысленно к исключению коммунистов из партии.

Наши партийные организации проводят большую работу по очищению большевистских рядов от троцкистско-правых и буржуазно-националистических агентов фашизма. Партия беспощадно уничтожает эти врагов-предателей, шпионов, убийц, замышлявших восстановить в нашей стране власть помещиков и капиталистов.

Нужно по чужому разоблачать и выкорчевывать до конца вольных и невольных врагов партии. Нужно впервые всемерно повышать большевистскую бдительность.

Борьба с врагами народа — святое дело каждой партийной организации, каждого партийного и лепарийного большевика. Но нет ничего вреднее для дела, как поимена настоящей революционной бдительности фальшивой бдительностью. Пленум ЦК обсудил серьезные ошибки и извращения, допускаемые на местах при очищении партии от двурушников, шпионов, вредителей.

Многие партийные организации не поняли, что борьба с врагами отнюдь не измеряется количеством исключенных из партии. Они не поняли, что большевистская бдительность означает прежде всего умение отличать врага от друга и друга от врага.

Известно немало фактов, — говорится в постановлении Пленума ЦК ВКП(б), — когда партийные организации без всякой проверки и, следовательно, необоснованно исключают коммунистов из партии, лишают их работы, нередко даже объявляют, без всяких к тому оснований, врагами народа, чинят беззакония и производят над членами партии».

Есть такая категория людей, которая хочет подняться на капитал на исключениях из партии и в чем неповинных товарищем. Есть люди, которые на этом хотят отличиться, всплынувшись, получить более высокую должность. Этим крикунам, карьеристам безразлична судьба членов партии. Они готовы заведомо неправильно исключать десятки коммунистов из партии, лишь бы присвоить себе «заслуги» в разоблачении врагов и выглядеть «бдительными».

Пленум ЦК требует от всех партийных организаций «разоблачить таких с помощью сказать коммунистов и заклеймить их, как карьеристов, старающихся выслушаться на исключениях из партии, старающихся перестраховаться при помощи репрессий против членов партии».

Формальное, бездушно бюрократическое отношение к судьбе отдельных членов партии только настичет злобным врагам, троцкистско-бухаринским шпионам.

Чтобы отвести от себя удар, враги стремятся очернить, оклеветать честных коммунистов. Криками о бдительности враги хотят замаскировать свою подлую работу, скрыть свои преступления, отвлечь от себя внимание партийных организаций.

Замаскированные враги организуют поток правокационных заявлений против честных коммунистов. Пользуясь политической близорукостью руководителей некоторых партийных организаций, подлые предатели добиваются массовых, огульных исключений коммунистов из партии. Этим путем враги хотят создать недовольство и озлобление среди необоснованных исключенных из партии и заставить их затем в болото троцкистского вредительства.

Массовыми исключением, созданием атмосферы подозрительности и политического недоверия гнусные враги хотят перебить наши большевистские кадры.

Пленум ЦК ВКП(б) потребовал от всех партийных организаций и их руководителей «разоблачить и до конца истребить замаскированного врага», прорвавшегося в наши ряды и старающегося фальшивыми криками о бдительности скрыть свою враждебность и сохранить себя в партии, чтобы продолжать в ней свою гнусную предательскую работу».

Товарищи Сталин неоднократно предупреждали партийных руководителей, что надо внимательно и бережно относиться к каждому отдельному коммунисту. «Для рядовых членов партии пребывание в партии или исключение из партии, — это вопрос жизни и смерти», — говорил товарищ Сталин.

Пленум ЦК резко осудил преступно легкомысленное отношение к судьбе членов партии. Нельзя больше мириться с антипартийной практической исключением из партии людей ради перестраховки, с беззаказностью клеветников и карьеристов, с фактами, когда апелляция (обжалование) исключенных подолгу не рассматривается или рассматривается формально, бездушно.

Надо твердо усвоить указания Пленума ЦК:

«Пора понять, что существование большевистской бдительности состоит в том, чтобы уметь разоблачать врага, как бы хитер и изворотлив он ни был, в какую бы тогу он не ряжался, а не в том, чтобы без разбора, или «на всякий случай» исключать десятками и сотнями из партии всех, кто попадется под руку.

Пора понять, что большевистская бдительность не только не исключает, а наоборот предполагает умение проявлять максимум осторожности и товарищеской заботы при решении вопросов об исключении из партии или о восстановлении исключенных в правах членов партии».

Пленум ЦК дал практические указания, как исправить допущенные ошибки и извращения. Решения Пленума ЦК надо выполнить по-большевистски.

КУРСЫ АГИТАТОРОВ

По решению бюро райкомом созываются 10-дневные курсы агитаторов. Курсы будут работать с 5 февраля по 5 марта. Через эти курсы пройдет 90 агитаторов за 3 созыва.

На курсы созываются агитаторы, члены избирательных комиссий, активисты избирательной кампании в Верховный Совет СССР.

Стахановский месячник на лесозаготовках

ЦК ВКП(б) разрешил народному комитету провести стахановский месячник с 15 февраля по 15 марта 1938 года.

До 15 февраля леспромхозы должны провести тщательную подготовку к стахановскому месяцнику, подготовить объекты работы, дороги, создать все условия рабочим для стахановской работы.

Колхозы, заключившие договора на заготовку леса с леспромхозом, должны немедленно послать требуемое количество людей и лошадей с тем, чтобы в стахановский месяцник выполнить и перевыполнить свои обязательства, чтобы ликвидировать прорыв на заготовке леса.

Срывают засыпку семян

В колхозе «Шевелева» засыпано семян только 80 центнеров вместо 320. Председатель колхоза Плахин занялся систематической пьянкой. Вместо того, чтобы сейчас заняться обменом и обработкой семян, послать людей на дорстрой, лесозаготовки, он запрягает лошадей и направляет за вином в Банново и Березовку. Трудовую дисциплину в колхозе развалила.

Этот горе руководитель умышленно ставит под угрозу срыва подготовку к севу.

Б.

Смирнов не заботится о подготовке к севу

В колхозе «ШКМ» нехватает 80 центнеров семян, а председатель колхоза Смирнов и в ус себе не дует, чтобы закупить их.

Лошади болеют чесоткой, что грозит срывом хозяйственных кампаний. Здоровые лошади находятся вместе с больными.

Со стороны Смирнова не только не приняты меры по устранению недостатков в колхозе, но он способствует этому. Занился самочинством. Дескать я хозяин, что хочу то и делаю.

СМЕРДИН.

Первая Сессия Верховного Совета СССР



Товарищи: ЕЖОВ, МИКОЯН, КОСИОР, МОЛОТОВ и КАГАНОВИЧ на Сессии Совета Национальностей

РАЙОННОЕ ПАРТСОБРАНИЕ

1—2 февраля прошло районное партсобрание, которое обсудило решение январского Пленума ЦК ВКП(б) «Об ошибках парторганизаций при исключении коммунистов из партии, о формально-бюрократическом отношении к аппеляциям исключенных из ВКП(б) и о мерах по устранению этих недостатков». Все эти и подобные ошибки имели место в результате ослабления внутрипартийной работы, в результате неисполнения решения февраля скомпьютерского Пленума ЦК и указания товарища Сталина о чутком и внимательном отношении к членам партии к работникам, в результате слабого разворота большевистской критики и самокритики и вследствие распределения тенденции перестраховки.

Выступающие товарищи на конкретных примерах показали какое широкое распространение получили создание атмосферы излишней подозрительности вокруг честных людей, огульное и ничем не обоснованное приклеивание ярлыка врагов народа и подозрительность в вражеских делах, бездушное и бюрократическое отношение к исключенным из партии, — что мешало вскрытию и разоблачению действительных врагов народа, троцкистских и иных шпионов.

Например, ничем необоснованная подозрительность создана была вокруг тов. Логачева, члена ВКП(б), орденоносца; совершенное голословно обвинялось в растрате предрабкоопа совхоза 322 тов. Маскаленко; необоснованное обвинялось в связях с врагами народа ныне восстановленный в ВКП(б) кандидат тов. Горнастев и т. д. В то же время долгое время оставались не разоблаченными злобные враги народа, троцкистские и иные шпионы.

Собрание отметило совершенно неудовлетворительный рост парторганизаций, лучше люди района, стахановцы и активисты рядом первичных организаций не вовлечены в ряды партии. Это оголяет же вследствие перестраховки от возможной обвинения в недостаточной бдительности. Такая перестраховка тягчайший антипартийный поступок, что преграждает путь в партию лучшим людям нашей родины, стахановцам и активистам, до конца иредианного делу партии Ленина—Сталина, родине.

Собрание приняло практическое мероприятие по реализации решения январского Пленума ЦК ВКП(б).

О СРОКЕ СОЗЫВА И ПОРЯДКЕ ДНЯ IV СЕССИИ ВЦИК XVI СОЗЫВА

Постановление Президиума Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

- Созвать IV сессию ВЦИК XVI созыва 14 февраля 1938 года в городе Москве.
- Утвердить следующий порядок дня сессии: проект «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР». Докладчик тов. Булганин Н. А.

Председатель Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета М. НАЛИНН.

За секретаря Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета, член Президиума ВЦИК А. АРТЮХИНА.

Москва, Кремль,
28 января 1938 года.

Соцсоревнование работников животноводства

Подводя итоги животноводства в совхозе 322 за 1937 год на производственных совещаниях на фермах рабочие совхоза обязались в 1938 году добиться нового подъема урожая молока, бригады групп телятниц и доярок включились в соцсоревнование.

Доярка Ковшова в 1938 г. обязалась надоить 23 центнера, Лившева 23 центнера, Брюзгина 21 центнер с фу-

ражных коров и др. Доярки и бригадиры потребовали от специалистов концентратов, запарки кормов и т. д.

Бригадир стахановец Абаев уже запаривает корма и удой на фуражную корову значительно повысился.

Создана бригада по заключению соцдоговора с совхозом 323.

ВОЙЦЕХОВСКИЙ.

Отклики на обращение стахановцев

Обращение стахановцев животноводства вызвало среди работников животноводства производственный подъем.

Работники животноводческих ферм колхоза "Советская деревня" с большой активностью обсудили обращение стахановцев и включились в соцсоревнование. Бригада обязалась полностью сохранить молодняк по всем видам скота, а по овцеферме дать при-

плоды в среднем на матку 1,5 ягненка.

Работники ферм решили собрать шерсть линьку, конский волос и т. д., которое давать кооперации и получать от этого дополнительные доходы. Также решено обязать правление колхоза заключить договор с сельпо на продажу мяса за счет перевыполнения плана воспроизводства стада.

КОЗЛОВ.

Зинкевич не руководит ремонтом

Старший механик мастерской Крапивинской МТС т. Зинкевич не проверяет работу ремонтников, в результате чего приходится перерабатывать.

1 февраля моей монтажной бригаде было поручено смонтировать мотор. Произвести ремонт этого мотора было поручено бригаде слесарей т. Щукина. Они должны были проверить зазоры деталей и отрегулировать мотор. Но этого т. Щукин, оказывается не сделал, а мы же мотор начали собирать и поставили на раму. Когда я обнаружил,

что части не промыты и не отрегулированы, я доложил т. Зинкевичу и он дал приказ снять мотор с рамы и разобрать. Между прочим он должен был раньше проверить ремонт мотора и тогда дать на монтаж. Таким образом моя бригада сделала простой и бесполезной работы 78 часов.

Дирекция МТС должна потребовать конкретного руководства ремонтом и правильной организации труда в мастерской.

ПЕРЕВЕРЗЕВ.

Срывают подготовку к севу

Колхоз "Колос" плохо готовится к севу. Семена не засыпаны, инвентарь не ремонтируется и т. д. Вместо того, чтобы по большевистски взяться за подготовку к севу предревкомиссии Коверин, зав. МТФ Колесников во главе с председателем колхоза Устьянцевым занялись сенами и сбруи, а председатель Устьянцев занялся лошадьми за вином.

Таким образом подготовку к севу руководители колхоза "Колос" ставят под угрозу срыва.

НЕТРУНЕВ,
АХЛОПКИН,
КОБЕЛЬКОВ.

Переходящее Красное знамя передовому колхозу

Колхоз "Спартак" держит колхозе переходящее знамя красное переходящее знамя Сарапинского сельсовета. Барачатской МТС. Казалось бы колхоз передовой, но на мена должны быть вручены лучшим колхозам, передовым колхозом, например колхозу подготовке к севу. Семена "Новый строй". МТС исольне засыпаны, молотьбу не совету нужно это учесть и кончили, с натуроплатой переходящие знамена еще не расчитались.

Такое же положение и в колхозе "Веселый". В этом

КОЛХОЗНИК.

Райпотребсоюз должен разобраться

Сидоров, председатель Борисовского сельпо, сознательно срывает торговлю кооперации. В деревне Бердюги есть отделение, но в магазине этого отделения нет даже таких необходимых товаров, как соль, керосин, а если и поступит керосин, то его делают по поллитра. Сидоров никак не может закрыть продавцов. Все у него

АВДОНИН.

Научный сотрудник лаборатории механизации и электрофикации животноводства Всесоюзного научно-исследовательского института механизации и электрофикации сельского хозяйства инженер В. Ф. Королев сконструировал электродоильную машину нового типа трехтактную. При трехтактном доении чередуются процессы сосания, массажа и отдыха.



Инженер В. Ф. Королев производит лабораторные испытания новой электродоильной установки.

Начались весенние работы

Из Ташкента и Сталинабада сообщают о том, что в ряде южных районов начались весенние полевые работы передовые колхозы Бек-Буденновского района "Коммунизм", "Гайрат", им. Ворошилова и др. уже засеяли колосовыми первые 250 гектаров.

Стахановские тракторные бригады машино-тракторных станций выехали на колхозные поля.

В Кагановичебадской машино-тракторной станции (Гаджикистан) на пахоте работают 16 тракторов.

(ТАСС).

В новые дома

347 колхозников Лагадсхского табаководческого района (Грузия) в прошлом году получили на трудодни деньги по 20 и более тысяч рублей, не считая зерна и других продуктов.

С ростом зажиточности растут и культурно-бытовые потребности колхозников. За год 494 колхозника этого района переселились из старых, ветхих домишок в благоустроенные двухэтажные дома.

(ТАСС).

За рубежом

Большой взрыв произошел 29 января на военном заводе близ Рима (Италия). Взрывом убито свыше 100 человек, ранено более тысячи. Убытки от взрыва достигают сто миллионов франков.

Тысячная демонстрация безработных состоялась в Париже. Демонстранты шли по улицам с требованием предоставить им работу, организовать общественные работы, увеличить пособия по безработице и т. д.

Третий набор новых солдат в китайскую армию проводится в провинции Гуанси (Китай). Набор проходит успешно: предполагается завершить 200 тыс. человек. Новобранцы будут посланы на фронт в начале февраля.

(ТАСС).

Сорвана учебная программа

На прииске Пезасс есть школы. Завшколой Коптаяев сознательно разваливает работу школы.

Управлению прииском и профкому, а также и райо-

ном надо принять исчерпывающие меры, чтобы исправить положение в школе, иначе

учебный год срывается окончательно.

БАТРАК.

Работа пионеротряда

В нашей школе 4 отряда и все отряды соревнуются за красное переходящее знамя райкома комсомола. Наша задача во втором полугодии учиться только на "отлично".

Сборы проходят очень весело. Много бывает выступлений, как физкультурные, коллективные танцы и др. На каждом сборе беседуем о событиях в Испании и Китае. Нас это очень интересует. Организовали драматический кружок. Уже поставили пьеску "Пограничная река" и "Домой". На сборы ребята являются аккуратно без опозданий.

Но не только соревнуются отряды, так же соревнуются и пионер с пионером, помогают слабым сильные учащиеся.

Мы пионеры Салтымаковской школы включившиеся в соцсоревнование призывают всех пионеров и школьников района включиться в соцсоревнование и завоевать красное переходящее знамя райкома комсомола.

Старший вожатый МЕЛЕНТЬЕВА, вожатые отрядов: ГОЛУБЕВ, ЯКИМОВИЧ, ТЮМЕНЦЕВ, КАПУСТИНА.

Постановление бюро Крапивинского райкома ВКП(б) по делу Козлинского М. Е. от 31 января 1938 г.

Козлинский будучи председателем рабочего комитета и председателем ревизионной комиссии рабкоопа совхоза 322, вместо развертывания политico-массовой работы среди членов союза, организации рабочих на ликвидацию производственных провалов в совхозе и борьбы за улучшение материально-бытовых условий рабочих, занялся беспричинной склокой и клеветой против члена партии тов. Маскаленко — предрабкоопа, что она растратчица, присваивает средства рабкоопа, а в момент проверки факты не подтвердились.

Кроме того Козлинский в ночь на 11 января самолично произвел арест с обыском 3-х работниц рабкоопа: Листратову — зав. буфетом, Чернову — уборщицу и Иранову — помповара (последняя жена красноармейца, имеет 3-х летнего ребенка, оставил его без надзора, который после ареста ее заболел). Арестованные им люди до утра находились под стражей в конторе и утром под его личным конвоем были доставлены в районный центр, откуда были освобождены и возвращены обратно.

За развал профсоюзной работы, склонничество и за превышение власти Козлинского из кандидатов партии исключить.

Поручить следственным органам привлечь Козлинского к уголовной ответственности.

Зам. Секретаря РК ВКП(б) ЗУБРИЛИН.

Редактор В. КОЗЛОВ.